



Slovo starosty k novému roku 2011

Vážení a milí spoluobčané,

jsme znovu na počátku dalšího roku, roku 2011. Co nejsrdčněji si vás dovoluji při této příležitosti pozdravit. Určitě jste prožili pěkné Vánoce a také veselý a pohodový konec roku 2010. Rád bych vás seznámil s událostmi, které se staly v naší obci během roku 2010.

V předvánoční době se konala v parku před radnicí malá, velmi hezká a milá slavnost požehnaní vystaveného Betléma. Otec Tomáš Mikula, administrátor naší farnosti a rosický děkan, Betlému požehnal, žáci naší ZUŠ zahráli slavnostní intrady, děti z mateřské školy zarecitovaly pár vánočních básniček a autor Betlému pan Vladimír Tinák ze Slovenska, který se osobně se svojí manželkou přijel na tuto malou slavnost podívat, řekl pár hezkých slov. Taktéž se uskutečnily dvě příjemné hudební besídky žáků z naší ZUŠ.

Těsně před vánočními se uskutečnila 21.12.2010 velmi pěkná a radostná besídka „Setkání pod vánočním stromem“, kde vystoupili žáci z naší základní a mateřské školy. Konala se v sálech místní sokolovny a byla velmi hojně navštívena rodiči, prarodiči a dalšími příbuznými vystupujícími dětmi. Za tuto již tradiční předvánoční akci, která má velmi pozitivní ohlas u našich i mimostřelických návštěvníků, je třeba poděkovat všem pedagogům za její přípravu a též děkuji panu Wankemu ze Střelice, který ozvučil a nasvítit jeviště na profesionální úrovni a zcela zdarma. Na Štědrý večer se konala velmi pěkná a duchovně bohatá půlnoční mše s krásným hudebním doprovodem střelického chrámového sboru. O prvním vánočním svátku na Hod Boží se uskutečnilo již druhé a velmi milé představení živého Betléma v našem farním kostele.

Nyní si dovoluji ohlédnout se do uplynulého roku 2010.

Z velkých investičních akcí byla v květnu zahájena předáním staveniště a slavnostním poklepáním základního kamene stavba nové mateřské školy pro 75 dětí s veškerým vybavením a technickým zázemím. Stavba se vyvíjí zdárně podle plánu, hrubá stavba je téměř u konce. Kvůli mrazům není dokončena menší část stropů v druhém patře.

Pro komplexní opravu ulice Jar. Svobody byla vybrána ve výběrovém řízení dodavatelská firma. Plánovalo se, že stavba začne realizací dešťové kanalizace ještě letos, ale bohužel kvůli odvolání účastníka řízení, občana vlastního na této ulici rodinný domek ve výstavbě, se začátek celé stavby oddálí. Doufám, že bude odvolání vyřešeno na Krajském úřadě JMK v co nejkratší době.

Dále byla s úspěchem dokončena firmou Ekostavby Brno, a.s. nemalá akce Oprava Střelického potoka, a to jeho dolní části. Malá slavnost se konala v září u hasičky. Na Nebovidské ulici tuto významnou událost připomíná pamětní deska. Dílo se velmi osvědčilo



Foto: Jiří Fukan

Jako každý předchozí rok, provedl SDH Střelice dne 27. 11. 2010 instalaci vánočního stromu před budovou radnice. Ve spolupráci s Ing. Jiřím Chloupkem byl letos poprvé instalován dřevěný vyřezávaný betlém v parčíku na nám. Svobody.

v době prudkých letních průtrží, kdy velká voda protekla beze škod opraveným, kameny vylážděným korytem, mimo obec.

V září bylo předáno do provozu našim dětem rozlehlé dětské hřiště u zdravotního střediska, které je bohatě vybaveno hracími prvky. Je určeno pro mládež ve věku od 7 do 14 let, je oploceno, denně se odemýká a zamyká. Nyní v zimním období je trvale uzavřeno. Jako velmi důležitá stavba se jeví zbudování jednotné kanalizace na ulici Školní. Stavba byla zahájena v říjnu a do dnešního dne je již kanalizace položena. Při stavbě se připravila přípojka kanalizace pro budovaný objekt nové MŠ, dále se plně odkanalizovalo zdravotní středisko a s kanalizací se připojila definitivně i nová škola. Stavba je součástí celkové opravy ulice Školní včetně opravy asfaltového povrchu komunikace. Budeme se snažit upravit i příjezd k nové škole v areálu školy. Definitivní ukončení stavby jednotné kanalizace se předpokládá příští rok zjara. Na tuto stavbu se nám podařilo získat nemalou dotaci z prostředků Jihomoravského kraje.

Získali jsme dále dvě důležité dotace. Jedna je na zbudování sběrného dvora a stavbu k ní vedoucí komunikace mezi firmou Čepro a železniční tratí. Nyní je třeba provést všechny nutné kroky ke splnění potřebných podmínek k uplatnění dotace na tuto ekologickou stavbu.

Druhá dotace je na zbudování tepelného čerpadla pro vytápění nově budovaných dvou objektů MŠ pomocí obnovitelného zdroje. Ušetříme tím investiční náklady ve výši zhruba 2.000.000,- Kč a domníváme se, že v budoucnu také uspoříme výdaje i na provozní náklady při vytápění budov v zimním období.

V oblasti údržby veřejných ploch v obci jsme posílili technickou četu o jednoho pracovníka.

Jejich práci chceme v naší obci pozvednout pořádek, čistotu a údržbu veřejných prostor na vyšší úroveň. Na místním hřbitově se snažíme udržovat vše v nejlepší čistotě a pořádku. Všiml jsem si ale, že během velikonočních i vánočních svátků, kdy mají i naši pracovníci volno, jsou některé odpadkové koše přeplněné kelímky a jinými předměty z hrobů, i když v blízkosti je umístěn velký kontejner na odpad. Zkuste nám, vážení občané, v tomto směru pomoci a odhodit v této situaci odpad přímo do něj. Není to podle mne nesplnitelná prosba a vzhledu našeho pěkně udržovaného hřbitova to jen prospěje. Děkuji vám za to.

Z kulturních akcí bylo jistě největší Střelické strunobraní s doprovodným a velice úspěšným „Rezbářským sympoziem“. Strunobraní mělo úspěch, i když muselo být z důvodu náhlé průtrže mračen v samotném finále předčasně ukončeno. Výsledkem sochaření byly tři krásné postavy svaté rodiny, které daly podnět zbudování zdařilého a velmi pěkného Betléma. Jeho autor pan Vladimír Tinák, rezbář ze Slovenska, vytvořil ještě postavu anděla, oslíka, Betlémskou hvězdu a celou stáj. Toto dílo velmi obohacuje kulturní a duchovní zážitek našich občanů a dětí o Vánocích.

V květnu se u nás natáčel pořad „Ta naša kapela“ o našich hasičích a také o krásných střelických lidových krojích. Byl vysílán 26.6.2010 na ČT2.

Úspěšné byly i ostatní tradiční společenské a kulturní aktivity – Mladé hody, Staré hody, dvě Letní noci, Myslivecký ples, Ples základní školy, Maškarní ostatky, Ples Zámečku, soutěž hasičů v požárním útoku na jaře a na podzim, Svátek matek, Dětský den aj.

Během roku 2010 se uskutečnily samostatné koncerty místních i hostujících kapel –

Alband, Grupa, Ibatak, koncerty ZUŠ, The Young Pekáč Mojmira Bárta, Shadow Quartet Štěpána Švestky a možná ještě dalších.

Dobrym pocinem bylo převedení naší ZUŠ pod obec. Proces převodu byl úspěšný a od 1.7.2010 je ZUŠ příspěvkovou organizací naší obce. Tato škola se výrazně podílí na kulturním dění v naší obci, plně ji podporujeme. I ve sportu se naši sportovci snažili. Úspěšně si vedli fotbalisté a fotbaloví žáci, hráči malé kopané, krosari, šachisté a další. I sportovce budeme dále finančně podporovat.

Obec finančně podpořila také tradiční kulturní, společenské, ale i sportovní aktivity, zvláště Střelické strunobraní spojené se socháním. Dále finančně podpořila všechny spolky v obci (TJ Sokol, myslivce, včelaře, Červený kříž, dětský tábor ve Smrku, ZUŠ – absolventský koncert a soustředění tanečního oboru, místní organizaci Junáka, katolickou farnost, konvent sester dominikánek, Zámeček Střelice, různé koncerty atd.) Snažili jsme se těmito prostředky podpořit společenské dění v obci.

Nemohu zapomenout ještě na návštěvu našich partnerů a přátel z Francie a Itálie, kteří nás na naše pozvání navštívili v srpnu při konání dožínků. Byli velmi nadšeni našimi místními lidovými tradicemi, které v obci stále žijí.

Co nás čeká v nadcházejícím roce 2011?

Pokračování výstavby nové mateřské školy. Zde je v plánu dokončit hrubou stavbu včetně krovů a pokrytí krytinou. Zbudovat vnitřní instalace sítí, tepelné čerpadlo s hloubkovými vrty a také inženýrské sítě v okolí obou objektů MŠ.

Dokončení stavby jednotné kanalizace na ulici Školní.

Co nejdříve zahájení stavebních prací na komplexní rekonstrukci ulice Jar. Svobody. Bude zbudována dešťová kanalizace s odvodněním povrchových vod propustkem pod vlečkou Čepra a pod železnici do Střelického potoka, dále zde bude zhotovena celá komunikace v duchu obytné zóny, včetně různých přeložek a prodloužení inženýrských sítí. Jde o značně komplikovanou stavbu, její financování budeme zajišťovat v letech 2011 a 2012 ze zdrojů obce. Dokončení této větší stavby předpokládáme do konce roku 2011 nebo na začátku 2012 podle termínu jejího zahájení.

Dále začínáme společně s projektantskou firmou jednání s občany o pokračování opravy Střelického potoka od prameniště po most na ulici Na Hrázi, kde dále pokračuje již opravený potok.

Máme v záměru též pracovat na zklidnění dopravy přes naši obec, a to zbudováním přechodů pro pěší, a pokračovat v opravách chodníků ve spolupráci s vámi, vážení občané.

V oblasti územního plánování hodláme provést změnu stávajícího územního plánu obce, hlavně v oblasti zpřísnění regulativ pro stavby v plochách pro podnikání a v plochách pro individuální rekreaci.

Hodláme také pokračovat v našich rozvinutých vztazích s našimi partnerskými městy Assago a Nozay. V příštím roce připravují setkání obyvatel Assaga.

Všechny tyto plány jsou zohledněny v zastupitelstvem schváleném rozpočtu naší obce na rok 2011. V něm je plánovaná i dotační finanční pomoc všem společenským organizacím působícím v obci a také církvím i konventu sester dominikánek a Zámečku podobně jako v uplynulém roce 2010.

Vážení občané,

pro obec si opět přejme v roce 2011 velkou snahu všech představitelů obce prosazovat a plnit cíle, které jsme si vytkli, abychom byli aktivní, vycházeli vstřícně vám, naši občané, a snažili se o to, aby naše obec byla pro nás skutečným hezkým domovem, kde rádi žijeme. K tomu bude třeba vynaložit hodně úsilí, jednání, projektů, ale i dobré vůle, spolupráce, ochoty a tolerance.

Do nového roku 2011 vám všem přeji především pevné zdraví, lásku, chuť a odvalu konat dobré a prospěšné věci. Buďte k sobě navzájem ohleduplní a snažme se o určitou pokoru a vstřícnost při jednání mezi sebou.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta

„Je to velká změna, kterou jsem přijal jako výzvu“

říká PaedDr. Zdeněk Ondrášek.

Ve Střelících žije od narození. Dříve pracoval ve vedoucí funkci na Integrovaném střední automobilní škole v Brně. Po posledních komunálních volbách se dostal do zastupitelstva obce Střelice a nyní nově vykonává funkci místostarosty. Jeho hlavní pracovní náplní bude starost o pozemkový fond obce, údržbu zeleně, rekonstrukce a údržbu objektů ve vlastnictví obce a pořízení techniky pro zimní i letní údržbu prostranství a komunikací, které nejsou v kompetenci Správy a údržby silnic. Bude mít další úkol vyplývající z této funkce.

Zdeněk Ondrášek je v politice nováčkem. Voliči a rozložení sil však rozhodli tak, že usedl do křesla místostarosty. Ač by se mohlo zdát, že je to velký skok, má pan Ondrášek s manažerskou prací nemalé zkušenosti právě ze svého bývalého zaměstnání, kde vykonával funkci zástupce ředitele pro teoretické a praktické vyučování.

„Je to velká změna, kterou jsem nečekal. Nicméně svoji novou práci beru vážně a jsem rád, že můžeme společně s kolegy Střelicím pomáhat“, říká nově zvolený místostarosta.

V nové pozici si zatím zvyká a postupně se dostává do každodenní rutiny, která je, jak bývá na úřadech zvykem, plná hlavně papírování. Ale nesmírně důležitá je i komunikace s lidmi a naslouchání jim.

Nejen před ním, ale i před celým vedením radnice a před všemi členy nově zvoleného zastupitelstva se tak otevírají čtyři roky práce.

„Základem všeho je dodržovat dohodnutý koaliční program, který je rozumným kompromisem pro naši obec.

A co Střelice v nejbližší době čeká?

„Máme před sebou hned dvě novinky se zaměřením na životní prostředí. V příštím roce bychom rádi otevřeli sběrný dvůr na ekologické zpracování odpadu. V souladu s ekologickými požadavky je také připravované nové vytápění budované střelické školky, které bude založeno na bázi osmi hloubkových tepelných vrtů. Na tyto projekty bude přispívat 85 procenty Evropská unie, zbytek doplatí obec. Novou podobu by také mělo získat hned několik veřejných prostranství včetně toho u hasičky, u pomníku, nebo úprava "černého chodníčku". Čeká nás také dokončení dětského hřiště a jeho pravidelná údržba. Dalším problémem bude postupná rekonstrukce zdravotního střediska. Nutné je také vybudování suchého poldru za školou, který zabráni stékání vody směrem do obce.“

Místostarosta Ondrášek se ve volném čase věnuje hlavně myslivosti a rybaření. „Díky němu však dobře znám okolí Střelice a dokážu tímto způsobem velice dobře relaxovat.“

Popřejme mu tedy mnoho úspěchů v práci pro obec a také nějaký ten volný čas pro jeho koníčky.

Ze Zastupitelstva obce Střelice

Výpis usnesení z 2. zasedání Zastupitelstva obce Střelice konaného dne 7.12.2010 v zasedacím sále obecního domu.

- ZO schválilo program jednání 2. Zastupitelstva obce Střelice.
- ZO schválilo jako stále zapisovatelky na volební období 2010-14 paní Ivanu Peškovou, jako náhradnici paní Helenu Ferdusovou.
- Za ověřovatele zápisu zvolilo ZO pana Jana Dlapku a paní Petru Vidlákovou. Do návrhové komise zvolilo pana Ing. Vojtěcha Fučíka a pana Mgr. Jindřicha Mareše.
- ZO Střelice vzalo bez připomínek na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Střelice od 1. Zastupitelstva obce.
- ZO schválilo jednací řád ZO Střelice.
- ZO schválilo jmenování členů kontrolního výboru ve složení: Ing. Alois Liška, předseda, pan Jaroslav Štveráček, místopředseda, pan Jan Dlapka, Ing. Marcela Solařová, Ing. Jiří Kliment.
- ZO schválilo jmenování členů finančního výboru ve složení: Ing. Dagmar Pavlíková, předsedkyně, PhDr. Milena Pantůčková, místopředsedkyně, paní Marie Bartlová, Ing. Luděk Záleský, Ing. Jaroslava Filová.
- ZO schválilo odměny neuvolněným členům ZO podle nařízení vlády č. 20/2009 Sb., ve znění nařízení vlády č. 50/2006 Sb. tak, jak byly navrženy radou obce a jsou v materiálech pro toto zasedání.
- ZO schválilo výši příspěvku na financování IDS JMK na rok 2011 ve výši 135.300,- Kč.
- ZO neschválilo Dodatek č. 4 Smlouvy o zajištění financování systému IDS JMK – nadstandard ve výši 7.702,- Kč na rok 2011.
- ZO schválilo vyrovnaný rozpočet obce Střelice na rok 2011, a to včetně dotací a příspěvků právnickým a fyzickým osobám ve výši 45.286.500,- Kč, dále příjmy, výdaje a financování podle návrhu. Dále pověřilo RO provedením rozpočtového opatření v souvislosti s ukončením rozpočtového roku. Pokud se RO v uvedeném období nesejde, může provést toto rozpočtové opatření starosta obce. Rozpočet na rok 2011 se schvaluje v závazných ukazatelích na paragrafy.
- ZO vzalo na vědomí informaci o výhledu rozpočtu obce na léta 2012-2013.
- ZO schválilo výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku s názvem „Úvěr“ na stavbu Integrovaný komplex pro veřejné služby – I. etapa ze dne 12.10.2010. Byla vybrána Komerční banka, a.s., Regionální pobočka Brno-venkov, Koblížna 3, 631 32 Brno za nejnižší cenu úvěru 5.286.269,- Kč. Zastupitelstvo obce Střelice dále schválilo Smlouvu o úvěru s vybranou Komerční bankou, a.s. předloženou v materiálu č. 8 a pověřuje starostu jejím podpisem.
- ZO schválilo Smlouvu s Komerční bankou, a.s., o zástavě nemovitosti parc. č. 5108/2 v k.ú. Střelice u Brna, jmenovanou v bodě 13 v usnesení 12/2010/Z2 k zajištění pohledávek na bankovní úvěr z bodu 13, usnesení 12/2010/Z2. Pověřilo starostu podpisem této smlouvy předložené v materiálu č. 9 spolu s vkladem do katastru nemovitostí.

- ZO schválilo Darovací smlouvu na stavbu autobusové zastávky v systému IDS JMK včetně součástí a příslušenství od Jihomoravského kraje Obci Střelice v pořizovací ceně 185.319,- Kč.
- ZO schválilo rozpočtové opatření č. IV/2010.
- ZO schválilo rozpočtové opatření č. V/2010.
- ZO schválilo jako zástupce obce do Školské rady při ZŠ a MŠ Střelice místostarostu obce pana PaedDr. Zdeňka Ondráška.
- ZO pověřilo zastupováním obce ve Svazku vodovodů a kanalizací Ivančice starostu obce pana RNDr. Ludka Sklenáře a místostarostu obce pana PaedDr. Zdeňka Ondráška.
- ZO vzalo na vědomí ustavení komisi Rady obce Střelice (komise stavební a životního prostředí; komise pro kulturu, mládež, školství a aktivity obyvatelstva s podvýborem pro sport; komise pro veřejné záležitosti a hospodářství v obci; komise pro informovanost a komise pro historii, muzeum a kroniku) a jmenování jejich předsedů a místopředsedů. Ze ZO vzešel návrh na zřízení komise sociální, bude vyřešen do příštího ZO.

Zapsala Ivana Pešková

Změna jízdního řádu linky 404

Ode dne 31.12.2010 dochází ke změně jízdního řádu linky IDS JMK č. 404.

Vážení občané,

zastupitelstvo obce Střelice č. 2 konané dne 7.12.2010 odsouhlasilo dále neprovozovat noční pondělní autobusovou linku IDS 40 a z toho důvodu se tato linka ruší.

Spoj č. 27 s odjezdem v pondělí 0:17 hod. z Brna bude od 1.1.2010 ukončen v Ostropovicích, ostatní spoje linky zůstávají beze změn (ani souhrnné JŘ pro Troubsko a Ostropovice se tímto nemění).

Děkujeme za pochopení.

Nejkrásnější vánoční dárek

Ukázka z prosincových slohových prací 9. třídy

Můj nejkrásnější vánoční dárek pro mě je to, když jsme všichni spolu. Vlastně celý Štědrý den je pro mě dárkem. Přijede za námi babička a vždy vypráví zajímavé historky. Jediné, co nám kazí náladu a vhání slzy do očí je, že už s námi není děda. Vždy si na něj s láskou vzpomeneme.

O Vánocích jsem šťastná, miluji tu náladu. Je taková zvláštní, zažívám ji jen jednou za rok a jen v zimě.

Ráda chystám vánoční dárky pro rodiče a babičku. Je velice příjemné představit si, jakou budou mít z dárku radost. Většinu jsem ručně vyrobila a tajně zabalila. Celý den se pak těším, jak se budou dárky líbit a jak budou všichni překvapeni. Radost z dárků, které jsem nadělila, je někdy tak velká jako radost z dárků, které dostanu.

A nejkrásnější dárek přímo pod stromečkem? To je stále tajemství, protože každý rok dostávám dárky, o kterých si myslím, že jsou to ty nejkrásnější, ale příští rok se těším na další dárky a mám pocit, že jsou to zase ty nejkrásnější.

Eliška Stehnová

Byla zima, mrazivý vítr se proháněl po ulicích a barvil lidem tváře do červena. Všude byla spousta sněhu, blížil se večer a rychle se stmívalo. Poslední opozdilci spěchali domů, jejich spěšné kroky zanechávaly stopy v čerstvě napadaném sněhu. Domů pospíchá také malá holčička. V ruce nese ošatku s perníčky a nemůže se dočkat, až bude doma.

Na obloze vysvitly první hvězdy, byly krásné, velké a třpytivé, pomalu nastával večer, na který se všichni tak dlouho těšili – Štědrý večer. V každém domě, za každým oknem, probíhaly poslední přípravy.

I holčička, která spěchala domů, zasedla se svojí babičkou ke štědrovečerní večeři. Měly nádherně ozdobený stromeček a zpívaly

koledy, večer si šly potom lehnout, holčička však nemohla usnout, hlavou jí vířily myšlenky. Myslela na Ježíška, který právě všechny děti obdarovává dárky. Vtom jí napadlo, co kdyby i ona obdarovala Ježíška nějakým dárkem. Vyskočila z postele, běžela do kuchyně, vzala ošatku zbylých perníčků a dala ji ven na parapet okna. Vklouzla zpět do postele a okamžitě usnula.

Když se ráno probudila, první její myšlenka patřila perníčkům za oknem. Vstala, přistoupila k oknu a prudce ho otevřela.

Pohled na ošatku jí vykouzlil na tváři úsměv, v ošatce nebyly žádné perníčky, ale krásná malá kočička. Pohládila ji a vzala do náruče. Naplnila miskou mlékem a s úžasem pozorovala malý hbitý růžový jazýček, jak rychle polyká mléko.

Když večer ulehla do postele a kočička do pelišku, věřila, že jí kočičku přinesl Ježíšek jako poděkování za perníčky, a když usínala, věděla, že to byl určitě nejlepší dárek, jaký kdy dostala.

Kateřina Kadaňková

Bylo dvacátého prosince a Cecil seděl v obývacím pokoji a vzpomínal na krásné zážitky se svým kocourem Vousem, který se mu na podzim ztratil. Hrál si s jeho nejoblíbenější hračkou a hlavou se mu honily myšlenky, co se mu mohlo stát. Byl to jeho nejlepší domácí mazlíček, se kterým si hrál, když mu bylo smutno. Všichni ho utěšovali, že se kocour brzy vrátí, ale z jejich tváří bylo čitelné, že tomu moc nevěří.

Na Štědrý den k nim jako obvykle přijeli prarodiče. Sedli si ke stolu a povídali o tom, co je u nich nového a co zažili. Jakmile se setmělo, tak se šel Cecil s tatínkem podívat na světla, která zdobila téměř každý druhý balkon. Když se vrátili, za oknem už svítili nádherně ozdobený stromek. Cecilovi se rozzářily oči radostí a hned se rozběhl k dárkům. Najednou se zarazil, na pohovce spokojeně spal tak dlouho ztracený Vousek. Cecil začal okamžitě skákat, že by asi určitě dal nový světový rekord ve skoku vysokém, a s radostí se vrhl na Vouska. Už ho nezajímaly ani dárky pod stromečkem. Nakonec po všech zážitcích vyčerpaně usnul. Samozřejmě si vzal Vouska s sebou do postele.

A tak Cecil zažil asi nejkrásnější Vánoce, na které bude ještě dlouho vzpomínat.

Jízdní řád linky IDS č. 404 Střelice – Brno, Osová (tramvaj) a zpět

Jízdní řád linky 404 (autobus) Střelice - Brno, Osová a zpět

12.12.2010 – 10.12.2011

Pozn.	Vršovice	Satov	Obecní úřad	Dolní	Osová	Pozn.	Osová	Dolní	Obecní úřad	Satov	Vršovice
x;5;n	4:36	4:38	4:39	4:40	4:57	5;7	0:17	---	0:27	0:28	---
x;5;n	5:38	5:40	5:41	5:42	5:59	x;5;9n	5:02	5:17	5:18	5:19	5:21
x;5;n	6:38	6:40	6:41	6:42	6:59	x;8;9n	5:47	6:02	6:03	6:04	6:06
x;1;5n	6:58	7:00	7:01	7:02	7:19	x;1;n	6:02	6:17	6:18	6:19	6:21
x;5	7:38	7:40	7:41	7:42	7:59	x;5;9	6:32	6:47	6:48	6:49	6:51
x;1;5n	---	8:40	8:41	8:42	8:59	x;1;n	---	7:47	7:48	7:49	---
x;5;n	9:08	9:10	9:11	9:12	9:29	x;5;9n	8:32	8:47	8:48	8:49	8:51
+;6;n	---	10:00	10:01	10:02	10:19	+;6;n	9:32	9:47	9:48	9:49	---
x;5;n	11:08	11:10	11:11	11:12	11:29	x;5;9	10:32	10:47	10:48	10:49	10:51
x;1;3	13:08	13:10	13:11	13:12	---	x;5;9n	12:32	12:47	12:48	12:49	12:51
x;2	13:08	13:10	13:11	13:12	13:29	+;6;n	13:32	13:47	13:48	13:49	---
+;6;n	---	14:00	14:01	14:02	14:19	x;5;9	14:02	14:17	14:18	14:19	14:21
x;5;n	14:38	14:40	14:41	14:42	14:59	x;5;9	15:02	15:17	15:18	15:19	15:21
x;5	15:38	15:40	15:41	15:42	15:59	x;5;9n	16:02	16:17	16:18	16:19	16:21
x;5;n	16:38	16:40	16:41	16:42	16:59	x;5;n	17:02	17:17	17:18	17:19	17:21
x;5	17:38	17:40	17:41	17:42	17:59	+;4;6	17:32	17:47	17:48	17:49	---
+;4;6	---	18:00	18:01	18:02	18:19	x;5;9n	18:32	18:47	18:48	18:49	18:51
+;4	---	23:20	23:21	23:22	23:39	+;4	23:02	23:17	23:18	23:19	---

Vysvětlivky:

x – jede v pracovní dny	n – odjezd zajištěn nízkopodlažním vozidlem
+ – jede v sobotu, v neděli, o svátcích	
1 – nejede v době škol. prázdnin: 23.12. – 31.12.; 4.2.; 14.3. – 18.3.; 21.4. a 22.4.; 1.7. – 31.8.; 26. a 27.10.	
2 – jede v době škol. prázdnin: 23.12. – 30.12.; 29.1.; 1.3. – 5.3.; 1. a 2.4.; 1.7. – 31.8.; 27. a 29.10.	
3 – z Troubska, OÚ pokračuje do Omic jako linka 403	
4 – nejede 24.12.	
5 – nejede 31.12.	
6 – jede také 31.12.	
7 – jede také 26.4.; nejede 25.4.	
8 – nejede 23.12. – 31.12.; 1.7. – 31.8.	
9 – z Radostic, sokolovna pokračuje do Modřic do Olympie jako linka 510	

Vánoce jsou nejkrásnější svátky v roce. Těší se na ně každý, malí i velcí. Mají své kouzlo a svá tajemství.

Rád vzpomínám na vánoční svátky, které jsme slavili před několika roky. Když tehdy nastal advent, doba příprav na Vánoce, u nás doma se uklízelo, peklo, chystalo a v našem kostele byla vyhlášena sbírka hraček pro děti bez rodičů. Maminka nás děti požádala, abychom ještě pěkně, vypere a připraví do sbírky.

Padl jí také do oka můj plyšový pejsek. Můj kamarád. Nechtěl jsem se ho vzdát. Vysvětlila mi, že já dostanu spoustu věcí a můj pejsek může tedy potěšit někoho jiného, kdo ho bude také mít rád. Souhlasil jsem.

Přiblížil se vytužený Štědrý den. Zdobil se stromeček, v kuchyni to vonělo a v televizi šla jedna pohádka za druhou. Po večeři jsme šli k rozzářenému stromečku. Pod ním jsem našel i velkou krabici. Když jsem ji otevřel a vytáhl jsem z ní velké hasičské auto, měl jsem velkou radost. Když jsem pak vodou naplnil nádržku na vodu a voda dostříkla až do vzdálenosti asi dvou metrů, byl jsem nadšen a děkoval jsem za vysněný dárek.

Když jsem pak po večerní štědrovečerní pohádce uložil auto do krabice a šel jsem si lehnout, vzpomněl jsem si na svého pejska. Kde asi je a komu bude dělat společnost? Má z něho někdo takovou radost, jako jsem měl kdysi já?

Ten večer byl opravdu štědrý. I já jsem uléhal s dobrým pocitem, že jsem mohl někoho obdarovat jako Ježíšek.

Vít Kalvoda

Jako každý rok na Štědrý den, hned jak jsem se probudil, jsem utíkal k televizi, protože miluji vánoční pohádky. Ale mé pohodlí u televize bylo narušeno hlasy rodičů a vůní perníků. Jelikož jsem věděl, že bratr je stejný jedlík perníků jako já, musel jsem se do kuchyně dostat dřív než on. Nemohl jsem vyloučit, že by je nesnědl všechny. Naštěstí jsem to stihl včas a pochutnávat jsme si mohli všichni.

Ještě během dopoledne jsme se vydali pro betlémské světlo, které nám většinou vydrží alespoň čtrnáct dní. Od rána jsem myslel na svůj vysněný dárek, moc jsem si přál, aby pod tím stromkem byl. Byly to vlastně dva dárky, jeden velký, měkoučký a huňatý, druhý tyto vlastnosti postrádal.

Večer jsme chystali štědrovečerní večeři. Konečně hodiny ukazují pět hodin a my společně zasedáme ke stolu. Maminka nese na stůl výborný bramborový salát a ani si nesedá a běží pro dozlatova usmaženého kapříka.

Po vydatné večeři jdeme do podkroví a u zářícího stromečku zpíváme koledy. Mám ústa od ucha k uchu, protože pod stromkem leží dva velké dárky. Vrhám se na ně a rozbaluji je. Skáču radostí do stropu a v náručí držím obrovského plyšového Garfielda a cpu se čokoládou z druhého dárku, což byla hromada dobrot.

Ve skutečnosti je vlastně můj nejkrásnější a nejlepší dárek celé vánoční období. Nejen kvůli příjemné atmosféře, ale také proto, že si můžu doslova užívat blahobytu. Chlebiček, zákusek, perníček, kofolka – samá lahůdka. Žádný domácí úkol, žádná práce... Prostě se mám jak prasátko v žitě – a to je pro mě ideální dárek.

Marek Perna

a Pošťáčkou pohádku zahranou dětmi z dramatického kroužku a mnoho jiných částí programu. Oživením bylo vystoupení taneční skupiny Mighty shake, finalistů letošní Talentmánie. Celý program zakončilo nápadité spojení našich nejmladších a nejstarších spolužáků z 1. a 9. tříd v Čertovské pohádce.

Celý program byl umocněn profesionální zvukařskou a osvětlovací technikou, kterou zabezpečil opět pan Wanke se svými spolupracovníky, za což jim patří velké poděkování.

Pokud návštěvníci zavítali do vedlejšího sálu, mohli se potěšit mnohými výtvarnými pracemi žákyň a žáků naší školy či zakoupit některé z žákovských výrobků. Nechyběla ani tradiční vůně vánočního punče.

Touto akcí, která byla v roce 2010 pro veřejnost poslední, se Základní škola Střelice loučí se starým rokem a přeje všem dětem, rodičům, přátelům školy i učitelům podařený start do nového roku 2011.



Aleš Kadlec



Setkání pod vánočním stromem

Tradiční předvánoční akce naší základní školy se letos uskutečnila v úterý 21.12.2010. Sál sokolovny na tři podvečerní hodiny ožil mnoha vystoupeními různých žákovských seskupení od první do deváté třídy. Mohli jsme například vidět Popletenou pohádku v podání 4. třídy, vystoupení obou oddělení kroužku country tanců, pěvecký sbor, netradiční podání starých řeckých bájí od žáků osmé třídy, Sněhurku

Koncert Shadow Quartet zcela zaplnil sál obecního úřadu

V neděli 26. prosince 2010 se v sále obecního úřadu konal „Vánoční koncert skupiny Shadow Quartet“.

Členy této formace hrající klasickou hudbu v moderním pojetí jsou Štěpán a Marek Švestkovi, Michal Franta (všichni Střelice) a Ondřej Plhal (Brno). Hostem byla zpěvačka Pavlína Švestková.

INFORMACE O INZERCÍ VE STŘELICKÉM ZPRAVODAJI

Možné způsoby inzerátů

1 modul (6)
cena - 300 Kč

2 moduly (2)
cena - 660 Kč

4 moduly (2)
cena - 1440 Kč

6 modulů (1)
cena - 2340 Kč

Velikost modulu: 61x45 (šxv)(mm)

Od květnového čísla mají občané a soukromí podnikatelé možnost placené inzerce ve Střelickém zpravodaji. Vzhledem k omezenému místu a přizpůsobení inzerce drobným živnostníkům a občanům je možné do jednoho čísla zpravodaje umístit jeden inzerát od jednoho subjektu. Omezen je také počet modulů na jedno číslo - v závorce. Pro inzerce je vyčleněna jedna stránka, náklad zpravodaje je 1000 ks. Inzerce je černobílá a podklady můžete dodat ve formátech **cdr, ai, eps** v rozměrech dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150,- Kč vč. DPH.

Slevy při opakované inzerce:

- ve třech číslech po sobě sleva 5%
- v šesti číslech po sobě sleva 10%
- celoroční (není možné u 6 modulů) sleva 20%

Inzeráty je možné podávat osobně na OÚ Střelice u p. Liškové nebo posílat emailem na adresu: zpravodaj@streliceubrna.cz

Vánoční poselství

*Čekání na vánoční poselství,
vypluje návrat do dětských let,
vůně papíru, vosku a jehličí,
pokojné ticho, vločky a led.*

*Myšlení odvrací současnou tvář,
odhrnuje se opona fantazie,
plnění přání, tužeb a laskavostí,
čas plný milosti a vánoční poezie.*

Helena Fialová

Vánoční dílny ve škole

V patnácti dílnách tvořilo výrobky s vánoční tematikou 150 dětí, některé za pomoci příbuzných.



Přání k novému roku

Děkujeme všem rodičům, přátelům, zřizovateli a firmám za projevování přízně během loňského roku, přeje všem příznivcům školy do roku MMXI pevné zdraví, mnoho štěstí a osobních úspěchů.

Děkujeme za pečlivé a nezištné zveřejňování příspěvků ve Zpravodaji a těšíme se na další spolupráci s redakční radou.

Helena Fialová

Čtenářská gramotnost

„Kdo nečte, ten neví!“

Mezinárodní výzkum PISA došel k závěru, že žáci a studenti v České republice téměř nečtou. Někteří pouze texty prostřednictvím internetu, malá část čte časopisy a většina vůbec nic. Rozvoj informačních technologií a zpřístupnění dalších médií každému občanu přináší jistě pozitivita, ale také negativa.

Mladiství nevědí, jakým situacím mohou na prahu dospělosti čelit a jak je řešit.

Delším textům a silnějším knihám se vyhýbají, při čtení jsou netrpěliví, chtějí všechno vědět hned. Dalším negativem jsou jejich špatné vyjadřovací schopnosti, neznají výrazy, tápou a hledají vhodná slova. O pravopisu nemluví. Pravopisná pravidla viděna nesčetněkrát v praxi se již člověk nemusí učit, používá je samovolně. A co teprve fantazie? Čtenář se při čtení zasní, jeho vědomí se zcela přeneso do jiné reality a psychika odpočívá. Poznatky získané čtením skutečností se stávají bohatstvím každého z nás. Z fyziologického hlediska je kniha stále nedostižitelný fenomén, který je přítelem člověka na cestách, vhodným dárkem a hlavně nekazí oči jako čtení a práce na počítači.

S těmito problémy se vypořádáváme také my pedagogové na školách.

Ve střelické základní škole provozuje žákovskou knihovnu Mgr. Vlasta Sokolová. Zajímá se o vycházející nové tituly a dle možnosti

a finančních prostředků je aktuálně zařazuje do knihovny. V roce 2010 bylo uskutečněno 384 výpůjček z celkového počtu 1623 svazků. Knihovni služby jsou pro žáky bezplatné. Do počtu výpůjček není zahrnuta četba knih v rámci výuky čtení a české literatury.

Objem výpůjček není ohromující, ale těší nás, že určitá část žáků navštěvuje knihovnu ráda a pravidelně.

Helena Fialová

Vánoční prodejní výstava na OÚ

Ve dnech 27. 11. a 28. 11. 2010 se konala již druhým rokem VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA na OÚ ve Střelcích.

Letos na doporučení návštěvníků z loňského roku se výstava uspořádala dvoudenní. A bylo to správné rozhodnutí. V průběhu prvního adventního víkendu navštívilo výstavu opravdu hodně občanů - nejen místních, ale i přespolních. Rozšířili jsme výstavu o nové řemeslné výrobky a bylo určité z čeho vybírat dárečky pro své nejbližší. Kromě tradičních vánočních perníčků, svícňů, nádherných adventních věnců a aranžmá se zde letos prodávaly i paličkované obrázky, veselé dřevěné hračky pro nejmenší, skleněné vitráže, zboží z pedigu, bižuterie, parfémy, keramika, batikovaný textil a vyšívané richelieu.



Vánoční prodejní výstava si získala svou tradici a budeme se těšit na její příští konání. Touto cestou děkujeme návštěvníkům a všem, kteří nám s výstavou pomáhali, ať již s přípravou nebo prodejem.

S přáním pevného zdraví, štěstí a lásky v novém roce 2011 za Sešlost – M.H.

Společenská rubrika

V měsíci lednu oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

55 let	Ing. Luboš Perna
60 let	Marie Nováková Marie Potěšilová
65 let	Hedvika Novotná
75 let	Jarmila Litschmannová
80 let	Václav Andrlé Květa Kulhánková Blažena Rajnochová
85 let	Antonín Pavlík
90 let	Františka Pálková Bohuslav Smutný

Všem jubilantům blahopřejeme.

ZUS
STŘELICE

PF 2011

ZUS Střelice Vám přeje
veselé Vánoce a šťastný nový rok

Polina

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ "VÝROVKA"
VE STŘELCÍCH

pořádá v sobotu 15. ledna 2011
v sále Sokolovny ve Střelcích

MYSLIVECKÝ PLES

Začátek ve 20:00 Vstupné 70,- Kč

K tanci hraje: MODUL

♦ bohatá zvířínová tombola ♦

♦ myslivecká kuchyně - prodej i přes ulici ♦

Společenské obléčení nutné.

Ve středu 12.1.2011 od 14:00 do 17:00 bude probíhat předprodej vstupenek s místenkami na Obecním úřadě ve Střelcích. Cena místenky 10,- Kč.

Výsledky anketních otázek

Na www.streliceubrna.cz byly zveřejněny tyto anketní otázky. Vyhodnocení uvádíme níže.

Využíváte spoj Brno (Osová na mostě) – Střelice který odjíždí v pondělí v 00:16? Obec na něj doplácí a takto si chceme ověřit jeho vyřízení. (5.12. – 22.12.2010)

Ano, rozhodně doplácíte dál (49)
Čas od času jej využiji (14)
Nevím, nikdy jsem jím nejel (55)
Ne, jsou to vyhozené peníze (194)

Uvítali byste na stránkách portál, který by vám usnadnil komunikaci s radnicí? (např. informace o úhradách poplatků, informacích jak platit, kde co zařídit, atp.?) (16.11. – 5.12.2010)

Ano, toto tu rozhodně chybí (127)
Nevím (3)
Ne, to nepotřebuji (48)
Nevím, o čem mluvíte (58)

Jak vytápíte váš dům? (19.10. – 16.11.2010)

Plynem (148)
Uhlím (3)
Dřevem (128)
Elektrinou (42)
Odpadem (162)
Tepelným čerpadlem (6)
Netopím (14)

Vybráno z diskusního fóra

www.streliceubrna.cz

V následující rubrice nepravidelně vybíráme zajímavé příspěvky z diskuse na internetových stránkách obce Střelice. Anonymní příspěvky nám nevdají, ale ty sprosté otiskovat nebude. Texty nejsou jazykově korigovány.

Rodiče - 2010-12-01 17:57:40

Na ulici pod lesem již víc jak 2 měsíce chybí 4 rošty na kanálu u poslední garáže. Upozorňujeme rodiče a hlavně děti, které přes tento kanál chodí sáňkovat aby dávali velký pozor ,protože otvor bez roštů je pokrytý jen slabou překližkou, na kterou teď napadl sníh a není vidět kde je deska a kde díra. Určitě by tam mohlo dojít k většímu neštěstí pokud se tam někdo propadne. Sníh samozřejmě zaskočil všechny a je s tím dost starostí. Některým lidem to není lhostejný (J. Vidláková) která se postarala aspoň o to, že tam dala velkou dřevěnou paletu a tak snad zabrání možnému úrazu. Doufáme že paletu taky někdo v brzké době neukradne. Pak už by tam asi dlouho nikdo nic nezajistil.

Kateřina - 2010-12-02 09:16:23

Tak nám napadl sníh. Z pohledu řidiče je skvělé že jsou protažené silnice. Z pohledu chodce je nemožné přejít z chodníku na chodník kvůli hladým sněhu shrnutým na krajnicích.

rodiče - 2010-12-02 15:05:02

včera jsme na těchto stránkách upozorňovali rodiče a hlavně děti na nezajištěný kanál z důvodu krádeže asi 4-5 roštů. Dnes by jsme chtěli poděkovat všem kdo se podílel na tom, že zajištěl aspoň částečně zabezpečení tohoto kanálu. Děkuji panu Horákovi a Pazourkovi kteří tuto práci zrealizovali. Zdá se to být malíček ale určitě nebezpečí v současné době (sníh) tam hrozilo. Doufáme, že to někdo jen tak pro radost nezničí, než se tam dodají nové rošty. Také děkuji za odhrnutý sníh u kontejnerů.

Dave - 2010-12-05 22:30:43

pár dní zpátky jsem jel z práce a co nevidím, na náměstí stojí nějaká budka, otočím to tedy a koukám - betlém ve Střelicích! Musím pochválit jak nápad tak i betlém. Vypadá velmi hezky. Díky všem, kterým se povedlo tu naši vesničku (střediskovou :D) vylepšit a přidat trošku víc té vánoční atmosféry. :-)

škubánek - 2010-12-13 19:43:11

Dobrý den, upozorňuji všechny na velké náledí před sokolovnou ve Střelicích. Bohužel není to posypáno a už se tam potlouklo několik dětí. Prosím o urychlené řešení. Mám za to, že tam kdysi býval kontejner s posypovým materiálem. Posypali bychom si to sami, ale nemáme čím. Děkuji za případné rychlé vyřešení.

Jenda - 2010-12-14 07:08:25

Hezký den 1.Náledí je i ve svahu na příchodu i východu z nádraží dolní z části i na peroně, ČD nereagují, bylo by vhodné, kdyby se do toho za občany vložil Obecní úřed. Včera to bylo slabě posypáno vrsva je cca 10cm. 2. Za obec by bylo vhodné čistit chodník do kopce na Brněnské, pokud sněží, dřívě než se vrstva našlape, bylo uklizeno jen z poloviny. Děkuji za mlčící většinu cestujících.

Jenda - 2010-12-17 13:39:37

Nebylo by vhodné koupit na úklid obce stroje a zavést pořadí úklidů?

Šťoura :-) - 2010-12-21 13:34:27

Chci se zeptat, jak je to s Občanským sdružením Receptor o.s., které pořádá v naší obci různé akce a předpokládám i na ně bere dotace z obecního rozpočtu a přitom není platným registrovaným subjektem na Ministerstvu vnitra? Tedy prakticky neexistuje. Informace je ověřena k dnešnímu dni na WWW MV a také telefonicky na MV. Děkuji za odpověď.

Odpověď od administrátora:

Dobrý den Šťouro. Receptor žádnou dotaci z obce, kterou by schvalovala rada, nezískal. Své akce prozatím financují bez obecní podpory. Hezký den. David Otoupalík, člen rady obce.

R. Bogdány - 2010-12-21 14:36:25

Dobrý den, odpovídám na otázku níže. Žádost na registraci Receptor o.s. je v současné době na ministerstvu vnitra, ale vzhledem k administrativním komplikacím (vyžádány doplňující informace ke stanovám) se registrace protáhla, nicméně očekávám zápis v brzké době. Co se týká Vašeho dotazu na dotace, tak jsme dosud žádnou dotaci z obce nežádali. Pokud by jste měl zájem o další informace, klidně se mi ozvěte. Hezký den a budu se s Vámi těšit na viděnou na našich akcích.

kašpárek - 2010-12-22 20:40:28

Receptore a pane Bogdány, nenechte se ve své činnosti vyvést z míry nějakými rádoby důležitými připomínkami "šťourala" a "x" atd. Přejí vám mnoho zdaru ve vaší další činnosti.

taky střeličák - 2010-12-23 17:28:30

šťouro, ty jsi asi smutný, že jsi chtěl taky něco pořádat a dělat něco užitečného pro ostatní a někdo tě předběhl? Tak to mne fakt mnzí. nebo jsi akorát blbec, co nic neděká a na všem vydí něco špatně? Pokus se něco udělat pro ostatní a pokud to bude dobrý nápad a užitečná věc, můžeš požádat obec o dotaci na tvůj (váš) projekt. Já těm co si nehrabou jen pro sebe, ale dělají něco i pro jiné strašně fandím. Takže Receptoru držím palce a míň a míň takových otrápů.

Pavel - 2010-12-23 17:40:48

halo administrátore, nemohli by jste konečně zařídit registraci autorů příspěvků? Takových anonymních osočování se tady už napsalo hodně a snad těch uříkaných jakože radlíků prořídne. A pokud chce někdo někoho z něčeho nařknout, tak ať se pod to podepíše a stojí si za tím co řekl. Ať mu to pak může zopakovat na ulici, nebo v hospodě přímo do očí? Hazký večer všem.

Odpověď od administrátora:

Což o to, zavést to problém není, ale opravdu si to lidé přejí? :) David Otoupalík.

Komerční inzerce

HA TECHNIK

...více než jen okna

Vyrábí ve Střelicích, dodává a montuje:



Hliníková a plastová okna a dveře
Žaluzie, rolety, sítě proti hmyzu
Garážová vrata, zimní zahrady
Vnitřní a venkovní parapety

Více na www.ha-technik.cz, Tel.: 530 508 310

ZUMBA

Přijďte si zacvičit a zároveň se pobavit.

Nový taneční fitness program
na latinskoamerické rytmy.

**Každý pátek od 19:00 do 20:00 hod.
Od 18.1.2011 se rozšiřuje i na každé úterý
od 19:00 do 20:00 hod.**

Místo konání: malá tělocvična základní školy Střelice
S sebou: ručník, pohodlné oblečení
a obuv na cvičení, plát
Vstupné: 1 lekce (60 minut) 70,- Kč
Permanentka 10 vstupů 630,- Kč
(prodej od druhé lekce)

Těší se na vás certifikovaná lektorka Jitka.

Kontakt : 723 798 490, email: prokopova42@seznam.cz

Info pro Střelický zpravodaj

Vážení spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: zpravodaj@streliceubrna.cz, nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se také dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

Upozorňujeme všechny přispěvatele do Zpravodaje, že uzávěrka únorového čísla je již v pátek 21. ledna 2011.

Redakce Střelického zpravodaje